



Люди любили праздники всегда, на протяжении всей истории человечества. Ведь праздник – понятие очень светлое, радостное, волнующее. Мы любим праздники за то, что они помогают нам общаться, лучше понимать друг друга, они заряжают нас хорошим настроением и желанием достигать чего-то.

Накануне Международного Дня семьи ребята из ДЮСАШ «Реабилитация и Физкультура» вместе со своим руководителем Дорониной С.А. встречали друзей в рамках совместного с межпоселенческой центральной библиотекой мероприятия в Уют – компании «Семь – Я».



13 мая в РиФе собрались ребята тесным, дружным кругом, чтобы вспомнить ещё один майский праздник, который отмечается с 1994 года во всём мире. Все активно включились в предложенные библиотекарем конкурсы, познавательные игры, загадки, творческие задания: они вспоминали любимых героев детских книг, осваивали пальчиковую игру «Семья», отвечали на вопросы семейной викторины, с удовольствием помогали друг другу, охотно пели детские песенки...



Улыбки на лицах ребят, позитивный настрой и отличное настроение внесла в праздник Ольга Копылова – бессменный руководитель Клуба авторской песни «Истоки», артистично, театрализованно представив жестовую игру «Купим мы бабушка тебе курочку.... Игра-песенка детям так понравилась, что поступали просьбы исполнить её ещё и ещё. На празднике прозвучало много любимых и узнаваемых по первым аккордам мелодий и песен из детских мультфильмов, ребята очень старались и замечательно

подпевали. Ведь песни и добрые книги, которые представила библиотекарь ребятам, это один из видов лечения, и очень эффективный. После таких тёплых встреч в дружной уют-компании, лица детей светятся радостью, добротой, восторгом. Они надолго, по отзывам детей и родителей, остаются у них в памяти.